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ATA DA 5a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 
BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2023. 

Às 20h (vinte horas) do dia 04 (quatro) de ABRIL do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz macio Lula da 

Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e 

Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 5a (QUINTA) 

Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, ANDRÉ 

LUIZ DA SILVA TRANCHES, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS, MARIA 

APARECIDA CORREIA DE FREITAS, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA 

(BISCOITO), AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, ROSÁRIA 

APARECIDA SOUZA e VALDELÍRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a 

chamada a presença de 09 (nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano 

De Paula Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a 

dispensa da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, 

ou seja, 08 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Em seguida, foi dada 

palavra franca aos vereadores. Com a palavra o vereador Vandelei José de 

Freitas solicitou enviou requerimentos ao Executivo. O vereador solicitou a Vossa 

Excelência, juntamente com a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que seja 

realizada a manunteção na Rua João Rafael no 516 no bairro Vila Rica em frente 

a casa do Sr. Ordilei, que no momento abriu uma valeta muito grande, onde o 

morador se quer consegue colocar seu carro na garagem, ocasionado muito 

trasntornos e colocando em risco a vida de crianças que transitam no local. 

Solicitou também envio de requerimento pedindo informações sobre de onde 

sairão os recursos para pagamento da Festa do Peão que acontecerá em Monte 

Belo/MG, quais os valores serão gastos, e se tais recursos são verbas especificas 

ou recursos próprios. Solicitamos também a manutenção nas estradas do bairro 

Minduri, a pedido do morador Nadir Cardoso, pois as estradas estão em péssimas 

condições. Solicitou também que seja realizada a manunteção na estrada que 

liga Jureia ao Bairro Correias a pedido do Toninho Terezo, pois esta estrada 

passa proximo a sua propriedade, é uma estrada muito antiga, por onde 

trafegam principalmente valeiros e ca ros de boi, e que esta abando por 
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• falta de manutenção. Solicitou ainda a manutenção na quadra de Jureia, pois 

• contantemente os moradores e usuarios cobram por melhorias na referida 
• quadra. Com a palavra o vereador Amarildo Elias Martins parabenizou o Prefeito, 
• 
• 

Vice-Prefeito, secretaria de Educação pelo Campeonato de futebol, e parabanizou 

• a todos os jogaradores participantes. Amarildo comentou sobre a rua do bairro 

• Vila Rica e disse que ja está progamado para a manunteção. Com a palavra a 

• vereador Rosaria Aparecida Souza tambem comentou sobre a rua e disse que 
• garantiram a ela a manuntenção desta rua, pois tem maquina quebrada. Com a 
• palavra o vereador Valdelirio do Carmo da Paixão que usou a tribuna e leu 
• 

• 
importante resposta do Secretário de Obras, Alex, sobre reivindicações da 

• comunidade, o povo quer uma política de resultados. E se faz necessários que 

• saibamos ouvir todos os lados. Com a palavra o vereador Lei Bernardo disse 

• "Não estou aqui para defender colegas e nem políticos, somos empregados do 
• povo". "tem que atender os anseios do povo, arrumar estradas, liberar exames" 
• 

e completou, "por que tem dinheiro para festa e carnaval e falta para outras 
• 
• áreas?". Com a palavra o vereador Amando Elias Martins respondeu vereador Lei 

• dizendo "O senhor é contra festas e carnaval? Saiba que os recursos da 

• prefeitura são específicos e com dotação para cada área. Nada se resolve com 

• varinha mágica e não aceito suas críticas ao Executivo. O que você precisa é 
• deixar um legado de ações". Com a palavra vereador Lei Bernardo respondeu 
• 

dizendo "nosso legado é defender o povo. Quem paga nosso salário é o povo 
• 
• fomos eleitos para fiscalizar o Executivo. Todos me conhecem e sabem que 

• vereador não tem poder de executar. Esse papel é do prefeito e por isso cobro 

• planejamento". Com a palavra vereador Amarildo disse "o senhor deve sonhar 

• muito com o prefeito. Só pode ser isso. Parece ue você tem magoa dele. Estou 
• 

• 

• Freitas disse "parem de atacar Lei Bernardo, ele está começando mandato e 

• precisamos respeitar uns aos outros. O que o povo da zona rural quer é estradas 

• rurais boas, saúde e segurança. Da tristeza ver carros sendo arrastados por 
• tratores. Quem sabe a situação melhore ano que vem, já que teremos eleições". 
• Com a palavra o vereador Aloisio Antonio Boneli Almeida disse "o que vocês têm 
• 
• 

é dor de cotovelo do prefeito por ter perdido as últimas eleições. Afirmo que 

v cês vão ter que suar muito para mar a prefeitura do inho. Fo am 6 

aqui para falar a verdade e todos conhecem o Klebinho e o seu trabalho em 
• 

benefício do município". Com a palavra a vereadora Maria Aparecida Correia de 
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meses de intensa chuva e as estradas estão melhorando. Em 90 dias, ninguém 

mais vai falar delas. O prefeito está fazendo o que nunca foi feito nas estradas e 

na época as chuvas é comum veículos serem arrastados por tratores, também 

em vários municípios da região". Com a palavra vereadora Cida Correia disse 

"não tenho dor de cotovelo de ninguém. Afinal fui eleita e estou aqui atuante no 

Legislativo. Torço para que a administração trabalhe e de certo, pois sou 

moradora daqui". Com a palavra a vereadora Rosária Aparecida Souza, disse que 

o povo quer paz e união e não isso aqui. E disse "vamos esperar pois o 

mandanto ainda não acabou, ainda falta muito, vamos esperar pra ver se 

concluir com todos os serviços". Com a palavra o vereador Ivan da Silva, disse 

que "o momento requer mais trabalho e novos projetos. Disse que todos 

deveriam se espelhar com a oração inicial de toda reunião Pai Nosso". Para ele, 

todos os prefeitos que passaram, procuraram fazer o melhor trabalho. Com a 

palavra o vereador/presidente procurou ao final mostrar tranquilidade e declarou 

que "é errando algumas vezes, que a gente vai acertar". O vereador está aqui 

para votar, fiscalizar e tem obrigação de apresentar os problemas da comunidade 

ao prefeito. Disse que os deputados não fazem mais que a obrigação. E disse 

"nós também não fazemos mais que a nossa obrigação apontando os problemas 

do município e o prefeito também não faz mais que a obrigação em atender a 

comunidade. Afinal, todos nós políticos estamos aqui de passagem e somos 

pagos com impostos da população". Em seguida, o Presidente colocou em 

votação o envio do requerimento. Em votação o envio do requerimento foi 

aprovado por 08 (oito) votos. Nada mais havendo se tratar o Exmo. Senhor 

Presidente encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta ata, que após 

lida, achada conforme e aprovada vai assin pelos Vereadores da Casa. 


